



## **Маловишерским межрайонным следственным отделом выясняются обстоятельства гибели двух человек**



27 сентября 2018 года в деревне Спасская Полисть Чудовского района Новгородской в одном из частных домов обнаружено тело женщины, 1926 года рождения и её сына, 1956 года рождения.

По данному факту следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что возможной причиной смерти стало отравление угарным газом. Признаков насильственной смерти на телах погибших при первоначальном осмотре не установлено. Точные причины смерти мужчины и женщины будут выясняться в ходе судебно-медицинских экспертиз.

В настоящий момент следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1258833>